

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD				
NÁVRH NA USNESENÍ				
Datum projednání v PV	-	Odbor rozvoje města	Zpracovala	Bc. Eva Podrazilová Andrea Röslerová
Datum projednání v RM	20.04.2020		Předkládá	Mgr. Tomáš Hendrych
Datum projednání v ZM	11.05.2020			
Název materiálu	Mikroprojekt „Města Trutnov a Świdnica společně pro rozvoj“			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	-			
Návrh na usnesení RM	<p>Rada města Trutnova d o p o r u č u j e :</p> <p>01.01 zastupitelstvu města schválit podání žádosti o dotaci na mikroprojekt typu B „Města Trutnov a Świdnica společně pro rozvoj“, dále jen „projekt“, v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020, Fond mikroprojektů, dále jen „program“.</p> <p>01.02 zastupitelstvu města schválit vyčlenění finančních prostředků na předfinancování výdajů trutnovské části projektu, dotačně nekrytých uznatelných výdajů a na financování neuznatelných výdajů, to vše v souhrnné výši 575.000,00 Kč.</p> <p>01.03 zastupitelstvu města schválit podpis Deklarace partnerství v souladu s požadavky programu s partnerem Gmina Miasto Świdnica.</p>			
Návrh na usnesení ZM	<p>Zastupitelstvo města Trutnova s c h v a l u j e :</p> <p>01.01 podání žádosti o dotaci na mikroprojekt typu B „Města Trutnov a Świdnica společně pro rozvoj“, dále jen „projekt“, v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020, Fond mikroprojektů, dále jen „program“.</p> <p>01.02 vyčlenění finančních prostředků na předfinancování výdajů trutnovské části projektu, dotačně nekrytých uznatelných výdajů a na financování neuznatelných výdajů, to vše v souhrnné výši 575.000,00 Kč.</p> <p>01.03 podpis Deklarace partnerství v souladu s požadavky programu s partnerem Gmina Miasto Świdnica.</p>			
<p>Důvodová zpráva: Podání žádosti bylo schváleno zastupitelstvem dne 16.09.2019, ale projekt byl schválen a podáván v režimu A s podpisem Dohod o spolupráci. Tato verze projektu nebyla řídicím orgánem schválena. Město Trutnov plánuje novou žádost podat ve sníženém režimu spolupráce (režim B) s podpisem Deklarace partnerství dle požadavků orgánu.</p> <p>Město Trutnov plánuje v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020, Fond mikroprojektů, realizovat v rámci prioritní osy 4 „Spolupráce institucí a komunit“ neinvestiční mikroprojekt Města Trutnov a Świdnica společně pro rozvoj. Předpokládaná doba realizace včetně udržitelnosti bude nastavena do roku 2025.</p> <p>Plánovaným obsahem připravovaného mikroprojektu typu B bude uspořádání konferencí, založení pracovních skupin a realizace výjezdů za dobrou praxí s návštěvou úřadů a institucí, které se primárně zabývají problematikou malých a drobných živnostníků a podnikatelů. Dále budou pořádány panelové diskuze pro cílovou skupinu.</p> <p>U veškerých aktivit se předpokládá jejich realizace na obou stranách hranice, tak aby se dostálo rovnému principu přeshraniční spolupráce.</p>				

Projekt navazuje na předchozí úspěšně realizované projekty, kdy se u cílové skupiny osvědčily metody, které jsou popsány výše. Cílem projektu je tedy podpora potenciálních a začínajících podnikatelů a podpora drobných a malých živnostníků se zaměřením na efektivní propagaci a využití moderních nástrojů, které k tomuto účelu slouží. Při fyzické realizaci projektu budou nápomocni především regionální pracovníci Krajské hospodářské komory Hradec Králové.

V případě schválení projektu ke spolufinancování bude činit dotace z uznatelných výdajů pro město Trutnov 85 % z EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis, což je 500.000,- Kč a město tak vynaloží ze svých zdrojů 15 % uznatelných výdajů, což činí 75.000,- Kč.

Přílohy:

Deklarace partnerství na projektu realizovaného z prostředků Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v českém jazyce

Deklarace partnerství na projektu realizovaného z prostředků Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v polském jazyce

Výdaje jsou kryty rozpočtem – ORG 4046

Kontrola materiálu byla provedena právníkem

viz parafa

Datum : 17.04.2020

Podpis vedoucího odboru :